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2 kg tomegt test 100 méterrel a Fold felszine felett 30 m/s sebességgel kozeledik a
talajhoz. Foldet éréskor sebessége 50 m/s. Mekkora a kozegellenallas munkavégzése?
(400 J)

Mekkora az F = -7i + 3 (N) er6 forgatbnyomatéka az r = 2i + 4j (m) helyvektorral kijelolt
pontra vonatkozo6an? (34 Nm)

Milyen iranyban dobtuk el azt a testet, amely 4s mulva 80 m tavolsagban esik a foldre
(g=10 m/s%, a 1égellenallast elhanyagoljuk)? (45°)

40 kg tomegi test Sm/s sebességét 100N nagysagu allandd eré 150m egyenes tton 20 m/s
nagysagura noveli. Mekkora szoget zar be az erd a sebességgel? (60°)

1,25 m magasbol a 0,1 kg tomegii golyo6 a 0,1 s idétartamu kolcsonhatas utdn 80 cm
magasra pattan vissza. (g=10 m/s* ) Mekkora atlagos erét fejtett ki a talaj a golyora? (1N)
Egy Carnot korfolyamat hatasfoka 52%, a beldle nyert teljesitmény 500 kW. Az als6
hétartaly hdmérséklete 27 °C. Hatarozza meg a kozlendd hdmennyiséget. (9,615x10° )
Egy x(t)=Acos(ot+a) fiiggvénnyel leirhatd harmonikus rezgdmozgast végzo test kitérése
a kezdeti pillanatban 4,3 cm, sebessége -3,2 m/s. A test tomege 4 kg, teljes energiaja 79,5
J. Hatérozza meg az amplitadot és a kezdoéfazist.

Homogén tomegeloszlasu, fliggdleges siku korong a kézéppontjan atmend, a korong
sikjara merdleges, vizszintes, rogzitett tengely koriil foroghat. A korong tomege 1,5 kg,
sugara 10 cm. A korong peremére csavart elhanyagolhat6 tomegi fonalra 1 kg tomegli
testet akasztunk. Mekkora a korong szoggyorsuldsa és mekkora er6 fesziti a fonalat.
(a=5,71 m/s?, F=4,28 N)

Mekkora sebességgel érkezik egy 5x107° C ponttdltéstél 2m tavolsagra 1évé pontba egy
3,2x10™" C toltési, 2,67x107° kg tomegii részecske, ha az 50 cm tavolsagban 16v6
pontban nyugalmi helyzetben hagytuk magéra. (4x10° m/s)

Egy 4,5 V-ra feltoltott 2 uF-os kondenzatorral parhuzamosan kétiink egy ismeretlen
kapacitasu, toltetlen kondenzatort, aminek hatasara a fesziiltség 0,6 V-ra esik. Mekkora az
ismeretlen kapacitas? (13uF)



